

关注欧洲杯足球赛

欧洲杯明晨决战:西班牙VS意大利

斗牛士三连冠还是蓝军再创神奇



当地时间6月30日,意大利队乘飞机抵达本届欧洲杯的决赛地基辅。图为皮尔洛品尝当地美食。小新发

2012欧洲杯最终演变成西班牙与意大利决战。双料冠军西班牙本是夺冠大热门,打入决赛不奇怪;但赛前丑闻缠身、热身赛连连吃败仗的意大利队能进入决赛,就出乎很多人意料了。当然,从此次欧洲杯一路表现来看,意大利队配得上决赛,甚至有很高的夺冠呼声。

现在,有不少好事者在探讨西能否打入决赛的必然性,比如从历史数据中寻找蛛丝马迹和某种关联,比如某神兽的预测,等等。当然,这些玄乎的东西更多的是笑谈,不必认真。倒是一个因素不可忽视,那就是:团结的力量。

至少从展示在看客面前的形象上看,西班牙和意大利队都可以称作是本届欧洲杯最团结的球队之一,欧洲杯期间,他们几乎没有任何负面新闻和不团结的传闻。团结就是力量。当然,团结并非打入决赛的充分条件,但却是必要条件,如果不团结,出局是早

团结就是力量

●阿成

晚的事。

我们可以举出一些强队因不团结而吞苦果的例子,比如荷兰队和法国队,他们都已灰溜溜地回家了,世界杯亚军荷兰队甚至小组赛三战全负一分未得。现在,媒体依然热衷于挖掘他们内讧的内幕。

葡萄牙队也很团结,这是他们能打入四强的重要保障。他们与西班牙激战至点球才告负,虽败犹荣,他们可以昂首骄傲地离开,虽然C罗哭丧着脸耷拉着脑袋。夺冠大热门德国队半决赛表现令人失望,也许看客们不愿意往不团结方面想,因为德国队历来给人的印象是一支纪律严明、特别团结特别

能战斗的铁军。但此次欧洲杯,德国队更衣室内却传出不和谐的声音,他们曾发生泄露首发阵容的事件,全队上下掀起了一场“捉鬼狂潮”,四名球员被怀疑为“内鬼”,如此弄得人心惶惶。

回到西班牙和意大利队。西班牙队的团结从队员对待出场的态度上可见一斑。博斯克在无锋与有锋之间摇摆,这让队员们在出场问题上颇为困惑,比如托雷斯和小法,即使有优异表现也不能保证上场时间。但队员们并无怨言,他们纷纷表态:“一切以球队利益为重,坚决服从教练的安排。”

意大利队的团结,从巴神的表现就可以

看出来。巴神是著名的难以管教的刺头,以前不论是在俱乐部队还是国家队,都闹出不少动静和笑话。但这一次,巴神成了乖孩子,也成了球队晋级的英雄。球队内部良好的氛围,是巴神变乖的重要原因,如果意大利队内部不和谐,巴神这颗定时“炸弹”恐怕早就爆发了。

欧洲杯前,意大利国内再次爆发假球丑闻,本已铁定入选国家队参加欧洲杯的后卫克里希托被警方带走,普兰德利为避嫌没有招入一名国际米兰球员。然而,丑闻反而让意大利队更加团结,队员们都有一个信念:要以胜利挽回意大利足球的声誉和形象。2006年德国世界杯前,意大利也曝出类似的丑闻,结果他们神勇地夺得世界杯。这一次,他们能否复制2006年的神奇。

(本报记者 林永成)

2日 02:45 CCTV-5 直播欧洲杯决赛

天津羊驼看好意大利

这头“神兽”此前预测欧洲杯11猜10中

据新华社天津6月30日电(记者曾志坚)随着欧洲杯决赛即将打响,天津动物园“神兽”羊驼“大胖”30日上午完成了它的欧洲杯第12场、也是最后一场预测,它毫不犹豫在意大利和西班牙队之间选择了意大利队夺冠。这令许多球迷高兴,也令一些球迷觉得“未见得”。

“大胖”今年5岁,3年前从秘鲁引入,如今体重约65公斤,身高约1米20,一袭浅咖啡色“大脸”颇具“大腕儿”风范。据天津动物园宣教科科长韩克嘉介绍,天津动物园受两年前南非世界杯德国“章鱼帝”启发,为给球迷助兴,同时提高人们热爱动物、保护动物的意识,在欧洲杯期间与有关方面联合开展了“羊驼‘大胖’预测欧洲杯”活动。迄今为止,在对11场比赛的预测中,“大胖”猜对10场,其中涉及意大利队的三场比赛它全部猜中。

30日是预测决赛,因而撤去平局牌子,右门代表意大利队,左门代表西班牙队。为保证公正、准确,组织方请在现场采访的二三十名记者监督,将两只苹果各一切八块置于意大利和西班牙队门前,上面覆盖数把黄色的短鱼肠状日常饲料。10时整,饲养员王东浩将“大胖”请出兽舍,并请各路

记者远离大胖“工作预测区”,这期间大胖气定神闲,不时昂首端视“记者区”、“工作区”。10时5分,王东浩一声“大胖”下山,预测,“大胖”迅速从一块高地俯冲而下,肉颤颤地冲向记者区,但它突然转身跑向“工作区”,没有正眼看西班牙队球门,便径直停在意大利门前,埋头狂吃,引得现场一片惊呼、赞叹。“大胖”还不断抬头四顾,神气活现。

韩克嘉说,羊驼是网络世界的神兽,深受大家喜爱,它的智商可能比一般动物要高些。韩克嘉透露,30日预测欧洲杯决赛可能还不是羊驼“大胖”的告别演出,天津动物园正考虑是否请“大胖”为其他赛事效力,譬如预测中超联赛天津康师傅队的比赛。

记者远离大胖“工作预测区”,这期间大胖气定神闲,不时昂首端视“记者区”、“工作区”。10时5分,王东浩一声“大胖”下山,预测,“大胖”迅速从一块高地俯冲而下,肉颤颤地冲向记者区,但它突然转身跑向“工作区”,没有正眼看西班牙队球门,便径直停在意大利门前,埋头狂吃,引得现场一片惊呼、赞叹。“大胖”还不断抬头四顾,神气活现。

韩克嘉说,羊驼是网络世界的神兽,深受大家喜爱,它的智商可能比一般动物要高些。韩克嘉透露,30日预测欧洲杯决赛可能还不是羊驼“大胖”的告别演出,天津动物园正考虑是否请“大胖”为其他赛事效力,譬如预测中超联赛天津康师傅队的比赛。